

Warszawa, dnia 11.09.2017 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: zamówienia na *Usługę organizacji jednodniowej konferencji w ramach programu Polsko-Norweska Współpraca Badawcza oraz działań jej towarzyszących* (oznaczenie sprawy 24/17/US).

Zamawiający informuje, że w dniu 11 września 2017r., wpłynęło zapytanie dotyczące przedmiotowego zamówienia. Zamawiający przedstawia niniejszym jego treść wraz z udzielonym wyjaśnieniem:

Pytanie:

Czy do wykazu zrealizowanych usług należy dołączać referencje czy wystarczy potwierdzenie z kontaktem do klientów? Kilku z naszych klientów ma odgórny zakaz wystawiania referencji, ale zawsze chętnie potwierdzi jakość zrealizowanej usługi podczas rozmowy telefonicznej?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 6.1.1. Ogłoszenia o zamówieniu Wykonawca na potwierdzenie, czy usługi wskazane wykazie usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie może przedstawić referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie Wykonawcy.

Zamawiający nie wyraża zgody na potwierdzanie telefoniczne należytego wykonania usług.

ZATWIERDZAM

Dyrektor Działu Komunikacji i Promocji

Agnieszka Szmit